



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Istanbul 4 noćenja

## Program putovanja

### 1. Dan- Beograd

Polazak iz Beograda autobusom sa parkinga kod Sava Centra oko 19.00h. Noćna vožnja kroz Bugarsku sa kraćim pauzama za odmor.

### 2. Dan- Istanbul

Dolazak u Istanbul. Smeštaj u hotel. Fakultativni odlazak na panoramsko razgledanje **AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA**: Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela. Slobodno vreme. **Noćenje.**

### 3. Dan- Istanbul- Bursa / ZIDINE CARIGRADA (BEOGRADSKA MAHALA, BEOGRADSKA KAPIJA, PJER LOTI VIDIKOVAC, crkva VLAHERNA

Doručak. Fakultativno odlazak u **Bursu** - (obilazak Zelene Džamije, Zeleno turbe, vidikovac, turbe Osmana I (osnivača Islamskog carstva) i Orhana, Ulu Džamija, Koza Han, ...), slobodno vreme za šoping i razgledanje grada. U posleponedevnim časovima polazak za Istanbul.

### ZIDINE CARIGRADA (BEOGRADSKA MAHALA, BEOGRADSKA KAPIJA, PJER LOTI VIDIKOVAC, crkva VLAHERNA

Doručak)-Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na poludnevni izlet spoj osmansikog perioda i vizantijskog nasleđa, i najznačajnije tačke koje su vezane za Srbe u Istanbulu. Panoramska vožnja pored Carigradskih bedema koji predstavljaju jedan od najmonumentalnijih i najboljih primera fortifikacione arhitekture na svetu. Jedna od najvećih znamenitosti Istanbula su Carigradski bedemi koji su tokom istorije štitili grad od opsada. Danas je to turistička atrakcija, ali su tu i skladišta, zanatske radionice, One su praktično neosvojive u slučaju kada u gradu ima dovoljno branilaca da ih opsluže, a tokom svoje milenijumske uloge u zaštiti Carigrada poklekli su samo dva puta. Nalaze se na unescovoj listi svetske baštine. Tokom vožnje oko bedema imaćete priliku da vidite i čujete priču o carigradskim Srbima, videćete Beogradsku kapiju koju je podigao despot Đurađ Branković, Beogradsku crkvu, Beogradsku džamiju, a nakon toga zaustavićemo se na obodu zidina da bi se popeli žičarom na vidikovac Pjer Loti, jedno od najlepših mesta u gradu U nastavku izleta panoramska vožnja kroz Istanbul i odlazak do crkve Vlaherna u kojoj se Presveta Bogorodica pojavila u 10. veku držeći u rukama pokrov- odakle je i nastao praznik Pokrova Presvete Bogorodice. **Noćenje.**

### 4. Dan- Istanbul

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Fakultativno odlazak na **Prinčevska ostrva** (Buyukada). Fakultativni odlazak u akvarijum Florya, u sklopu kompleksa je i tržni centar. **Noćenje.**

### 5. Dan- Istanbul

Doručak. Fakultativno odlazak na krstarenje Bosforom i obilazak Vaseljenske patrijaršije uz pratnju vodiča. Nakon toga fakultativni obilazak - Vidikovac Pjer Loti (najlepši pogled na biser Istanbula „ Zlatni Rog „), obilazak Eyupove džamije (jedna od najboljih u Istanbulu) i poseta turbeta Mehmed Paše Sokolovića, slobodno vreme. Fakultativno- odlazak na Tursko veče u restoranu Gar ili Tursko veče na brodu uz krstarenje Bosforom. **Noćenje.**

### 6. Dan- Istanbul

Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni obilazak- **KLASIKA**- Plava Džamija + Hipodrom + Topkapi palata ( prvo dvorište). Fakultativno odlazak u obilazak Dolmabahče palate, glavni trg Taksim i Istiklal ulca (najpoznatija ulica u Istanbulu) uz pratnju vodiča. Slobodno vreme do ranih popodnevnik časova. Polazak za Srbiju. Vožnja kroz Bugarsku sa kraćim pauzama za odmor.

### 7. Dan- Beograd

Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.

## Opis

[Istanbul](#) Uskršne putovanje [ISTANBUL](#) – jedini grad na svetu koji se prostire na dva kontinenta, nekadašnja prestonica 3 velika carstva: Rimskog, Vizantijskog i Otomanskog. Leži na Bosforu koji odvaja evropski deo Turske od njenog azijskog dela. Prvo je bio poznat kao Vizantion, kasnije kao Konstantinopolis i konačno kao Istanbul. Ne propustite da upoznate najslavniju građevinu Aja Sofiju koju je u 6 veku podigao imperator Justinijan i koja je služila kao najveći hrišćanski hram na svetu. Danas je najpoznatiji muzej u Turskoj. Jedini na svetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom, vodama zaliva Zlatni roga i Mramornim morem, uključuje grupu ostrva Mramornog mora poznatu kao Prinčevska ostrva gde vas vodimo u obilazak, a i na kupanje. Vodimo vas još i u Selimpašu, omiljeno letovalište stanovnika Istanbula jer je od samog centra udaljeno oko sat vremena vožnje. Posetite Kapali čaršiju i slavnu Aja Sofiju, Topkapi i Dolmabahče palatu, opustite se u hamamu, krstarite Bosforom i upoznajte grad sa vode. Kao osveženje popite ceđeni sok od nara, tursku kafu ili turski čaj, baklave su nezaobilazne. Istanbul 4 noćenja **OPIS SMEŠTAJA: OPIS I LOKACIJA HOTELA: Hotel 3\*** (najčešća saradnja sa hotelima-Version, Buyuk Pariz, Grand Ons, Metro, Hivas, Polanin, Maycan, Sureyya, [Kecik](#), Sultan, Pelican, Metrohill, Kaya, The City Port, ...) se nalazi u delu grada ,Laleli, Aksaraj, Fatih, Taksim... Sobe sa TWC, 1/2 i 1/2 + 1 . Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola. **Ime hotela biće poznato 7 dana pred putovanje. VAŽNA NAPOMENA: Rok važenja putne isprave mora biti najmanje 151 dan, tj. 6 meseci od dana ulaska u Republiku Tursku. Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen Napomena:** Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.PREMA ZAKONU O TURIZMU, NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA Istanbul Uskršne putovanje

## Cenovnik

POLASCI	TERMIN	FIRST MINUTE DO	ODLOŽENO PLAĆANJE DO	CENA ZA ONLINE REZERVACIJU
USKRS	16.04.-22.04.2025.		15.06.	175 evra
1.MAJ	29.04.-05.05.2025.		15.06.	175 evra

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po srednjem kurs NBS.

**First minut ponuda- uplaćena akontacija se zadržava u slučaju otkaza bez obzira na razlog otkaza.**

## Aranžman obuhvata

- prevoz turističkim autobusom -16 do 90 sedišta, na datoj relaciji prema programu (AC, dvd)
- smeštaj u hotelu **2/3\***usluga na bazi četiri noćenja sa doručkom (doručak-švedski sto).
- smeštaj u 1/2, 1/3 standardnim sobama( svaka soba ima svoje kupatilo, tuš/wc, krevete, TV, noćni stočić)
- stručno vođstvo puta-pratilac/vodič
- troškovi organizacije putovanja

## Aranžman ne obuhvata

- doplatu za 1/1 (jednokrevetnu ) sobu 90 evra
- individualne troškove
- međunarodno putno osiguranje
- transfer iz Novog Sada 25 evra po osobi-minimum 4 osobe
- doplata dodatnog sedišta 80 evra
- promena podataka putnika po ugovoru, mesto ulaska u autobus i sl. ,, - 2.000 dinara
- fakultativne izlete

## Način plaćanja

- 1) 40% prilikom rezervacije ostatak 15 dana pre putovanja.
- 2) 50% prilikom rezervacije ostatak na 3 jednake rate čekovima građana prema tabeli i datumu putovanja.
- 3) platnim karticama( dina, visa, master i maestro)

## Fakultativni izleti

\* **PEŠAČKA TURA-Upoznavanje grada**-Sulejmanija (Džamija Sultana Sulejmana Veličanstvenog), Bajezidova Džamija i prelepi istoimeni trg, Kapali čaršija i TC Morava- **10 evra**(cena obuhvata usluge vodiča)

\* **PANORAMA AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA:** Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do

poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela.- **20 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

\* **BEYLERBEYI PALATA- dragulj anadolske obale**-( jedna od najlepših palata u Istanbulu sa prelepim pogledom na Bosfor-raskoš Osmanskog carstva), kvart Uskudar- **30 evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu za palatu i park, usluge vodiča)

\* **BEYLERBEYI PALATA- dragulj anadolske obale**-( jedna od najlepših palata u Istanbulu sa prelepim pogledom na Bosfor-raskoš Osmanskog carstva), kvart Uskudar- **15 evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu za park i usluge vodiča)

\* **NOĆNA PANORAMA AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA ISTANBULA:** organizovani prevoz autobusom sa obilaskom Evropskog dela, prelazak preko prvog mosta na Bosforu, obilazak najveće džamije u republici Turskoj( Čamlidza džamija) slobodno vreme, organizovani odlazak do WATER GARDEN (jedan od najposećenijih kompleksa-svetleće fontane, restorani, tržni centar, ...)- **15 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča ).

\* **KLASIKA-** Plava Džamija + Hipodrom + Topkapi palata ( prvo dvorište) – **15 evra**

\* **Bursa** – (obilazak Zelene Džamije, Zeleno turbe, vidikovac, turbe Osmana I (osnivača Islamskog carstva) i Orhana, Ulu Džamija, Koza Han, ...) – **40 evra** (cena obuhvata prevoz, usluga lokalnog vodiča i obilazak znamenitosti)

\* **Vidikovac Pjer Loti** (najlepši pogled na biser Istanbula „ Zlatni Rog „), obilazak Eyupove džamije (jedna od najlepših u Istanbulu) i poseta turbeta Mehmed Paše Sokolovića, slobodno vreme. – **10 evra** (cena obuhvata prevoz, kartu za vidikovac i usluge vodiča)

\* **Krstarenje Bosforom, Carigradska Patrijaršija i Vidikovac Pjer Loti** – **25 evra** (cena obuhvata vožnju brodom i usluge vodiča)

\* **Obilazak Dolmabahče palate + Harem-** **55 evra** (cena obuhvata ulaznicu za palatu i usluge vodiča ).

\* **Tursko veče na brodu** – **45 evra** ( transfer, krstarenje Bosforom u trajanju oko 3 časa, večera, neograničeno piće ( domaće alkoholno i bezalkoholno) i zabavni program sa trbušnim plesačicama)

\* **Tursko veče u nacionalnom restoranu „GAR,,** – **35 evra** ( transfer, predjelo, večera, neograničeno piće ( domaće alkoholno i bezalkoholno) i zabavni program sa trbušnim plesačicama)

\* **Akvarijum Florya** – **35 evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu i usluge vodiča)

\* **Safir kula**-najveća zgrada u Evropi- **35 evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu i usluge vodiča)

\* **Noćno krstarenje Bosforom**- Obilazak Evropske i Aziske strane, u trajanju oko 1h i 45 min do 2 h uz šolju turskog čaja ili čašu vina, sa pogledom na poznate znamenitosti Istanbula( Dolmabahče palata, Čiragan palata, Rumeli Hisari tvrđjava (najlepša u Evropi), prelepe vile(jaliije) i još dosta toga...) koje se nalaze na obali Bosfora, naravno i prelepe Bosforske mostove. Osetite čar i lepote Bosfora noću- **20 evra** (cena obuhvata prevoz, 1 piće i usluge vodiča)

\* **Taksim i Galata noću- Taksim, mondemsko mesto, glavna pešačka ulica grada** Istiklal Caddesi (Ulica nezavisnosti) je „žila kucavica“ ovog grada. Ovo je moderna ulica sa velikim brojem radnji svih svetskih brendova, ali i sa velikom ponudom restorana i kafića. **Stari tramvaj prolazi kroz ulicu** celom njenom dužinom do trga Taksim na vrhu brda. Istiklal takođe ima neke jedinstvene bočne ulice i male pasaže. **Galata kula-(individualna poseta i ulaz)** jedna je od najupadljivijih građevina orijentalnog grada na Bosforu i nalazi se u starom delu **Istanbula**, nekadašnjem **Carigradu**. Godišnje je posete milioni turista s obzirom na to da je poseta **Istanbulu** nezamisliva bez odlaska na ovaj toranj sa kog se pruža veličanstven pogled na grad. – **10 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

\* **Venezia Mega Outlet-** **15 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča) <http://veneziamegaoutlet.com>

\* **Odlazak do marketa za baklave, ratluke, slatkiše, začine, ... .**

VAŽNA NAPOMENA: Tokom državnih i verskih praznika vreme povratka sa destinacije može biti

drugačije u odnosu na objavljeno vreme.

## Ostalo

- **Redosled sedenja u autobusu se pravi prema datumu prijave , uplate i strukturi autousa.** Moguće je doplatiti željena sedišta po ceni od 30 € po osobi, ukoliko su ista raspoloživa. Prvi red u solo autobusu se ne izdaje.
- doplatu za 1/1 (jednokrevetnu ) sobu 90 evra
- individualne troškove
- transfer iz Novog Sada 25 evra po osobi-minimum 4 osobe
- doplata dodatnog sedišta 80 evra
- promena podataka putnika po ugovoru, mesto ulaska u autobus i sl. ,, - 2.000 dinara
- **VAŽNA NAPOMENA: Prtljag putnika na polasku iz Srbije kao i u povratku je ograničen na 1 kofer do 20 kg i jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi u odlasku i povratku. U slučaju viška prtljaga, prevoznik ili agencija neće primiti višak ili će naplaćivati preko dozvoljene mase 1 euro po kilogramu. unutrašnjost autobusa dozvoljeno je uneti samo torbice, tašne sa ličnim dokumentima- lični prtljag. KONTROLU VRŠI VOZAČ AUTOBUSA.**

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Lav, licenca OTP 81/2021 kategorija A.. Fun travel je ovlašćeni subagent